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Общие правила оформления визы на Кипр для граждан РФ:
1. Загранпаспорт 

Требования:
· З/паспорт, действительный 3 месяца с момента окончания поездки.
· Паспорт должен быть правильно оформлен и обязательно подписан владельцем, паспорта детей подписываются родителями.
· В паспорте не должно быть вырванных, склеенных, залитых или испорченных страниц.
· Обязательно в паспорте должны быть чистые страницы для проставления виз, не содержащие штампы и печати, и страницы для штампов о въезде и выезде в аэропорту.
· Если ребёнку, вписанному в з/паспорт родителя, на момент поездки исполняется 6 лет, то в паспорт должна быть вклеена его фотография, заверенная печатью уполномоченного Компетентного органа. 
· Ребёнок может выезжать за границу, как вписанный к родителям, только до 14 лет, в дальнейшем на него представляется свой отдельный заграничный паспорт.
· Все исправления в з/паспорте должны быть заверены печатью уполномоченного Компетентного органа. 
· Старый з/паспорт представляется при наличии. 
2. Анкета 

Требования:
· Установленного посольством образца, принимается посольством только в полностью заполненном виде, заполняется сотрудниками компании «Люкс Тур», клиентом предоставляются все необходимые достоверные анкетные данные. 
3. Копия внутреннего паспорта 

Требования:
· Копию разворота страниц с фотографией и страницу с пропиской. 
4. Справка с места работы 

Требования:
· Справка с места работы должна быть представлена на бланке предприятия с указанием должности и оклада, указанием адреса и телефона предприятия. Обязательно необходимо указать, что на время поездки Вам предоставляется отпуск. Справка должна быть заверена печатью и подписью ответственного лица (лицо, выезжающее в данную поездку, не имеет права подписывать себе справку). По всем справкам идет проверка информации со стороны Консульства.
· Для следующих категорий граждан: пенсионеров, студентов, детей и временно неработающих лиц - необходимо приложить заявление о финансировании поездки от родственника/спонсора, со справкой с места его работы с указанием должности и оклада (на справке с места работы гаранта внизу пишется от руки заявление о финансировании с датой и подписью), выписка с банковского счета, также прикладываются документы, подтверждающие родство гаранта и отъезжающего.
· Если Вы являетесь частным /индивидуальным предпринимателем или работаете по найму у частного предпринимателя и у Вас есть печать, то необходимо представить на рассмотрение в Консульство справку с места работы с печатью фирмы и приложить к этой справке копию документа о государственной регистрации, представить сведения из налоговой инспекции о заявленном доходе (форма 2 – НДФЛ).
· Школьники и студенты представляют справку с места учебы, с указанием названия учебного заведения, его адреса, номера телефона и класса или курса обучения. Для студентов дополнительно прилагается копия студенческого билета. 
· Пенсионеры представляют копию пенсионного удостоверения. 
5. Фотографии 
Требования:
· Фотографии одинаковые 2 шт., обязательно цветные, размером : ширина 35 мм., высота 45 мм. Фотографии должны быть:
· Сделаны на ровном, однородном фоне светлого цвета; 
· Срок с момента изготовления фотографии не должен превышать 6 месяцев;
· Должна быть видна голова и верхняя часть плеч, таким образом, чтобы лицо занимало 70-80%% всего изображения, черты лица должны быть чётки ми и контрастными по отношению к фону;
· Изображение должно быть четким и ясным, без теней вспышек, пятен, царапин и эффекта красных глаз;
· Напечатаны на хорошей фотобумаге с высоким разрешением; 
· Без рамки, не в овале, стиль портретный; 
· Без улыбки, без солнцезащитных очков и без головного убора; 
· Если Вы носите очки: глаза должны быть показаны ясно, без эффекта отражения на очках и без затемненных линз. Желательно избегать массивных оправ. Оправы очков не должны закрывать глаза;
· Волосы не должны закрывать лицо и глаза. 
6. Медицинская страховка 

Требования:
· Международный медицинский страховой полис с покрытием 30.000 евро (оригинал, если оформляется самостоятельно туристом). 
7. Дети 

Требования:
· Дополнительные требования, предъявляемые к несовершеннолетним туристам, не достигшим 18 лет:
· Виза открывается на каждого ребенка от 0 до 18 лет, независимо вписан он в паспорт родителя или имеет отдельный заграничный паспорт, в том случае если ребенок отправляется в поездку.
· Заполняется анкета - опросник.
· Обязательно прикладываются фотографии 2шт. (требования к фотографиям см.п.№5) независимо вписан ребёнок в з/паспорт родителя или нет, вклеена в з/паспорт родителя его фотография или нет (дети до 6 лет).
· Копия свидетельства о рождении.
· Копия нотариально заверенного согласия на выезд несовершеннолетнего, в случае, когда один или двое родителей не сопровождают его в поездке. В согласии на выезд должна быть конкретно указана страна, куда направляется ребенок: «в Республику Кипр »; период действия согласия на выезд должен совпадать со сроками поездки; фамилия, имя, отчество и паспортные данные сопровождающего лица (дети, не достигшие 18 лет, выезжают только в сопровождении совершеннолетнего лица!); согласие на выезд должно быть выполнено на фирменном бланке нотариуса + ксерокопия внутренних паспортов (всех страниц с отметками) одного или обоих родителей дающих согласие на выезд.
· Фамилия, имя, отчество родителей несовершеннолетнего должны совпадать в загранпаспорте, в свидетельстве о рождении ребёнка и в согласии на выезд. В противном случае требуется копия документа или вся цепочка документов об изменении фамилии (свидетельство о браке, разводе, смене фамилии и т.д.). 

· В случае, если родители состоят в разводе, при этом один из родителей официально не лишен родительских прав – то предоставление согласия на выезд от него является обязательным. Если согласие на выезд представить невозможно, то основанием для выезда может являться документ, показывающий отсутствие родителя: 
· Копия свидетельства о смерти; 
· Копия книжки матери-одиночки и справка из Загса форма 25, где указывается, что сведения об отце были записаны со слов матери; 
· Копия решения суда о лишении родительских прав одного родителя; 
· Копия решения суда о лишении родительских прав обоих родителей. В этом случае предоставляется копия свидетельства опекуна и согласие опекуна на выезд. 

· При прохождении паспортного контроля в аэропорту вылета несовершеннолетних детей в сопровождении родителей (опекунов, усыновителей и прочих сопровождающих) необходимо иметь при себе ОРИГИНАЛЫ согласий на выезд и ОРИГИНАЛЫ документов подтверждающих родство с родителями (свидетельство о рождении, об опеке, о браке и т.д.). При отсутствии документа подтверждающего родство, даже при наличии одинаковой фамилии детей и родителей, несовершеннолетнему гражданину будет отказано в выезде из Российской Федерации (распоряжение Управления Пограничной службы ФСБ России от 11 июля 2005 года). 
8. Прочие документы 

Требования: · Выписанные авиабилеты на даты, совпадающие с датами забронированного тура (если оформляется самостоятельно). 
· Ксерокопия свидетельства о браке, если у супругов разные фамилии. 
· При смене фамилии, например для женщин при вступлении в брак, в течение 3-х месяцев необходимо поменять все документы, в том числе заграничный паспорт, с учетом новой фамилии. 
Особенности получения виз иногородними гражданами в Москве 
· Кипрская виза не оформляется в Москве: 
· гр.Белорусии (Кипрское представительство находится в Минске)
· гр.Украины (Кипрское представительство находится в Киеве) 
· гр.Казахстана (Кипрское представительство находится в Казахстане)
· для граждан России, проживающих в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, Пскове, Новгороде, Мурманске, Архангельске и Республики Карелия, оформление виз производится в Санкт-Петербурге. 
· Для того, чтобы получить визу в Москве, необходимо предоставить ксерокопию регистрации в Москве и справку с места работы в Москве. 
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